
Bestyrelsesmøde den 17.01.2025 
 
Mødt: Flemming Møllgaard, Bent Hansen, Claus T. Hansen, Lars K. Hansen, Peter Quist, Per Bo Sørensen og Martin S. Andersen.  

Fraværende:. Frank Buthler, Tobias Outzen. 

1. Siden sidst samt godkendelse af referat 

- Referatet fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt. 

- Jagttegnskursus blev aflyst pga. for få tilmeldinger. 

- Skydning på NFC den 4. januar 2025. - Stor opbakning, der dukkede rigtigt mange op for at se den nye bane, og der var 

en omsætningsrekord på 28.000 kr. 

- Årsmøde i Nordfyns Jægerråd den 9. januar 2025 – Medlemmer fra DJ hovedbestyrelsen deltog og snakkede bla. om 

dåvildt forvaltning, herunder forslag for ændring af jagttider på hjorte. Det er sværere at få nye medlemmer, med flere 

udmeldelser end indmeldelser, 10% frafald, hvad kan man gøre for at få flere medlemmer?. 

2.  NFC 
- Status på renoveringen og finansieringen – Der er lagt rigtigt mange timer derude for at få banen færdig, og der lavet 
nye standpladser, skydeskure, nyt tag på huset, støjvolde, kloak m.m. Der mangler lidt dræn og en pumpebrønd. Alt er 
betalt via foreningerne og tilskud fra div. fonde og Nordfyns kommune. – Åbningstiden er udvidet med to dage om ugen 
i april, maj og juni. 
- Skyde datoer i 2025 og medhjælpere fra VVJ  
Bemandingen for februar, marts og april blev fordelt, Henrik Demant tog alle VVJ pasninger i april. 
 

3. Kommende arrangementer VVJ / Fællesudvalg 

- Nordfynsk fælles dåvildtjagt lørdag den 25. januar 2025 – morgenbord i Køreladen, hvor Flemming, Peter og Lars 

kommer og hjælper. Mødes kl. 6.15. 

- Ræveregulering lørdag 1. februar 2025 

  Frank har lavet sedler til bengæt.  Martin, Flemming, Per kommer og hjælper. Mødes kl. 7.00 

- Jagtgudstjeneste søndag den 2. februar 2025 – tilberedning af vildt tapas 

  Jagthornsblæserne er bestilt og Hans koordinerer selv med dem. Frank, Flemming, Peter, Per og Bent kommer og 

hjælper fra kl. 8.00. Flemming aftaler med præsten ift. borde og stole og praktikken i opsætning. 

- Jagtmesse torsdag 27. februar 2025 – opsætning onsdag den 26. februar 2025- alle bedes reservere datoerne 

  Alle i bestyrelsen bedes hjælpe både onsdag og torsdag ved messen, og VVJs arbejdsopgaver er udsendt. Per, Bent, 

Lars (kun torsdag), Flemming, Frank, Claus, Martin kommer. 

- Årsmøde i Hjortelauget den 20. marts 2025 

  Ved mødet deltager Carsten Hansen og Lars Hansen. 

- Lejbølle skydebane den 4. april 2025 

  Flemming har bestilt banen. 

- Generalforsamling fredag den 11. april 2025 kl.18.30 – Langesøhallens Cafeteria er bestilt 

På valg er Flemming Møllgaard, Claus T. Hansen, Tobias Lund Outzen og Per Bo Sørensen. Tobias Lund Outzen og Claus 

T. Hansen modtager ikke genvalg.  Valg af suppleanter: Kim Grony. 

 

4. Økonomi 
Flemming oplyste kassebeholdningen er på ca. 25.000 kr. 
 

5. Bordet rundt  
- Frank har udsendt en invitation til alle medlemmer om hjælp til pasningen af NFC, og her har Benny Kuhlmann tilbudt 
at hjælpe med lukningen de torsdage, hvor de skyder på NFC hjemmebanen. 
- Vi har modtaget den triste besked at vores æresmedlem Frands Frandsen er afgået ved døden. 
- Vores ”nye” hjemmeside VVJAGT.DK ved DJ er nu i drift, og den er nemmere at vedligeholde. 
 

6. Næste møde 
Der planlægges med næste møde mandag den 24.03.2025 kl. 18:30 i Køreladen. 
 

7. Eventuelt. 

Vi har fået 3 nye kursist medlemmer, og de har alle modtaget en velkomst mail, med vores seneste nyhedsbrev. 



Bestyrelsesmøde den 24.03.2025 
 

Mødt: Flemming Møllgaard, Bent Hansen, Claus T. Hansen, Lars K. Hansen, Peter Quist, Per Bo Sørensen og Martin S. Andersen.  

Fraværende: Frank Buthler, Tobias Outzen. 

1. Siden sidst samt godkendelse af referat 

- Referatet fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt. 

- Nordfyns fælles dåvildtjagt lørdag den 25. januar 2025 havde en god tilslutning ca. 80 deltog, men kun 1 stykke 

nedlagt dåvildt. 

- Ræveregulering lørdag 1. februar 2025 – blev aflyst pga. for få tilmeldinger. 

- Jagtgudstjeneste søndag den 2. februar 2025 kl. 10 i Langesø Skovkapel. – stor tilslutning og godt arrangement. 

- Jagtmesse torsdag 27. februar 2025 havde 342 betalende gæster, og den gav et overskud på godt 40.000 kr. Bent 

havde et forslag om, at 75% af overskuddet går til NFC. – Flemming informerer om at der bliver et evalueringsmøde i 

fællesudvalget, hvor der bla. skal drøftes hvordan overskuddet skal fordeles mellem foreningerne. Så dette afventes 

sammen med et endeligt regnskab fra NFC inden beslutning herom. 

- Kredsmøde i Kreds 5 den 13. marts 2025 – Bent og Carsten deltog. – Godt møde med meget spændende på 

dagsorden. Bla. bedre biodiversitet og store opkøb af jord af staten, fonde m.fl. 

- Årsmøde i Hjortelauget den 20. marts 2025 – Carsten deltog. 

2. NFC 

- Status på banens drift – Er i fuld drift og har haft åben hver lørdag i februar og marts. – Der er kommet nyt kantine 

personale.  – Der er lavet nye fliser med huller til markeringspæle samt afmærkning herpå for nemmere indskydning af 

maskiner. – Officiel åbning af banen lørdag d. 29/3. 

- Instruks til alle banepassere er udsendt til alle i bestyrelsen. Claus orienterede om baggrund og instruksen. – Der er 

opsat nøgleboks for banepasning. 

3. Kommende arrangementer VVJ / Fællesudvalg 

- Lejbølle skydebane den 4. april 2025 – 24 ud af 25 pladser er besat pt. 

- Generalforsamling fredag den 11. april 2025 – Langesøhallens Cafeteria er bestilt. -  

4. Generalforsamling fredag den 11. april 2025 

Der skal drøftes flg. punkter til brug ved generalforsamlingen: 

- Fastsættelse af kontingent til egen forening, p.t. kr. 60,- - hæves til 75 kr. 

- Valg af bestyrelsesmedlemmer, på valg er: Flemming Møllgaard, Claus T. Hansen, Tobias Lund Outsen og Per Bo 

Sørensen. - Claus T. Hansen og Tobias modtager ikke genvalg. - Forslag til kandidater, hvor Flemming foreslår at 

bestyrelsen opstiller to nye navngivne kandidater. 

- Valg af suppleanter: Kim Grony. 

- Valg af 2 revisorer og 2 revisorsuppleanter. Revisorer: Jan Åge Nielsen og Morten W. Nielsen. Revisorsuppleanter: 

Torben Hansen og Nils Bendixen. - Alle fortsætter. 

5. Økonomi 

- Flemming gav en status på 2024 regnskabet. – Vi opsiger vores forsikring på skydevognen/ traileren og spare 1.500 kr. 

om året, da dækningen heraf ikke giver mening mere. – Ændre præmierne til generalforsamlingen, til to gavekort á 750 

kr.pr. stk. – Generel snak om ændring af priser på patroner og skydeserier til vores egne skydninger samt vores andre 

arrangementer, for at følge med de generelt stigende udgifter. 

6. Bordet rundt 

- Orientering omkring krav fra kommunen, da vi nu er Folke oplysende forening. 

- Bent er blevet kontaktet af Morud Lokalråd, og vi skal drøfte vores involvering i det. Der er i dag 21 foreninger 

tilknyttet og det årlige medlemskab koster 250 kr. – Vi foresætter med at være medlem. - Peter foreslår nye 

arrangementer med foredrag eller lign. til afholdelse i Køreladen. 

7. Næste møde 

- Dato for det konstituerende møde efter generalforsamlingen. – Aftales på generalforsamlingen. 

8. Evt. 

- Lars orienterer om indsamling af vinger fra fuglevildt og opfordre til at indsamle og indsende disse. 



Bestyrelsesmøde den 28.04.2025 
 

Mødt: Bent Hansen, Martin S. Andersen, Flemming Møllgaard, Lars K. Hansen, Peter Quist, Per Bo Sørensen, Kim Buse, Jesper 

Clausen og Frank Buthler 

Fraværende:   

1) Siden sidst samt godkendelse af referat 
Referatet fra sidste bestyrelsesmøde og generalforsamlingen er godkendt. Tak til Kim og Jesper for at ville være med i 
bestyrelsen. 
- Generalforsamling i Langesø Hallen – 23 deltagere og rigtig god stemning. 
- Evaluering af Jagtmessen den 14. april – god messe med rekord mange gæster, glade udstillere. Ca. 45.000 i overskud 
- Jagttegnskurset skal annonceres anderledes, så det afskiller sig fra week-end kurserne. 
- Combiskydning – Bent, Kim, Flemming, Per og Frank deltog den 26.04.2025, men der manglede kunder. 

2) Konstituering og udvalg   
Formand:  Bent T. Hansen   Næstformand: Martin Stjernholm 
Kasserer: Flemming Møllgaard  Sekretær: Frank Buthler  
Jægerråd:  Lars K. Hansen  Hjortelaug: Carsten Hansen 
Flugtskydningsudvalg - Varetager: NFC.  
Bent T. Hansen, Henrik Demant, Kim Buse.  
Riffeludvalg – Varetager: Nørre Esterbølle, Lejbølle, Combiskydning  
Flemming Møllgaard, Peter Quist, Per Bo Sørensen, Jesper Clausen. 
Medieudvalg - Varetager: Hjemmeside, nyhedsbrev, foreningsmeddelelser  
Flemming Møllgaard, Martin Stjernholm og Frank Buthler  
Arrangementudvalg - Varetager: Bukketræf, foredrag, familie fest, jagthornsblæsning. 
Hele bestyrelsen. 
Fællesudvalg - Varetager: Samarbejde med øvrige jagtforeninger, incl. rævejagt  
Flemming Møllgaard, Frank Buthler, Kim Buse og Peter Quist. 
Skydevognsudvalg - Varetager: Udlejning af skydevogn, Vilde duer  
Lars Hansen, Bent T. Hansen og Jesper Clausen. 
Nyjægerudvalg - Varetager: initiativer omkring nyjægere, jagttegnskursus 
Martin S. Andersen, Jesper Clausen. 

3) Kommende arrangementer 
- Vilde duer i Veflinge – den 5. maj - Lars, Bent, Frank, Jesper. Flemming køber duer og patroner. Bent køber Pølser, brød 
mv., drikkevarer og kul. Opsætning kl. 16:30. Patroner 65 kr., øl / vand 15 kr., Pølser m/brød 35 kr.  
- Bukketræf – Flemming køber rundstykker, Per køber rullepølse, smør, ost, marmelade. Bent køber øl, bitter. Kaffe med 
- Vilde duer ved Hans Erik 10/6 – Bent sørger for øl + Pølser, Lars skydevogn/grill. Flemming, Frank, Kim kommer. 
- Vilde duer i Rue den 28/8 - Aftaler senere om køb af øl, pølser mv., Lars skydevogn og grill. 
- Fordelingen af vagter på NFC – 7. Maj Claus?/Lars, 15/5 Frank, 12/6 Bent, 19/6 Martin + Peter, 9/7 Frank+Per, 30/7 
Kim+Bent, 20/8 Martin+Bent, 30/8 Bent + Henrik + (Kim) 

4) Økonomi 
Flemming oplyste kassebeholdningen er på ca. 24.000 kr. 

5) Bordet rundt (evt. nyt fra NFC, riffelbane, fællesudvalg mm.) 
Der er opsat nøgleboks på NFC, og koden til boksen blev oplyst på mødet. 
Lars tager gran med til bukketræf, Frank sørger for jagthornsblæsere. 

6) Næste møde 
Der planlægges med næste møde fredag den 19. september 2025 kl. 17:00 ved Martin. 

7) Eventuelt. 
I.a.b.  

  



Bestyrelsesmøde den 26.09.2025 
 

Mødt: Bent Hansen, Flemming Møllgaard, Lars K. Hansen, Peter Quist, Per Bo Sørensen, Jesper Clausen og Frank Buthler 

Fraværende:  Martin S. Andersen, Kim Buse. 

1. Siden sidst samt godkendelse af referat 
- Referatet fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt.  
- Vilde duer i Veflinge – tilfredsstillende arrangement med lidt ringe tilslutning, overskud på 1000 kr. 
- Bukketræf i Køreladen – der var 32 betalende deltagere, og 5 bukke på paraden. 1200 kr. i overskud. 
- Vilde duer ved Hans Erik – rimelig tilslutning med et overskud på 2.600 kr. 
- Vilde duer i Rue – god tilslutning med overskud på 2.000 kr. 

8) NFC   
- På mandag den 29. September er der oprydning på NFC, Bent, Lars, Frank og Peter kommer. 
- Henrik Demant har trukket sig som NFC repræsentant, og Jesper Clausen er villig til at overtage, og Peter er suppleant. 
- Instruktør tavle på banen med alle instruktører. Kim, Martin, Frank, Kenneth, Michael er uddannede instruktører. 
- Instruktører skal sende billede og telefonnummer til Joakim via SMS på 29891419. 
- Status på finansieringen – banen er gælds fri, og der er endda penge i kassen.  
- NFC generalforsamling tirsdag den 7. oktober 2025 
- Der kommer vedtægtsændringer på NFC vedr. medlemsforhold og våbenpåtegninger. 

9) Fællesudvalg 
- Næste møde tirsdag den 11. november 2025 i NFJ’s klubhus i Hemmerslev  

10) Kommende arrangementer VVJ / Fællesudvalg 
- Jagttegnsundervisning fra torsdag den 6. november 2025 – ikke nok tilmeldinger endnu. 
- NFC Nytårsskydning den 3. januar 2026  
- Fælles dåvildtjagt på Nordfyn lørdag den 17. januar 2026 - Flemming kontakter Langesø omkring fællesskab. 
- Jagtgudstjeneste søndag den 1. februar 2026 – tilberedning af Vildttapas 
- Ræve regulering lørdag den 21. februar 2026 – den skal gennemføres. 

11) Økonomi 
Flemming oplyste kassebeholdningen er på ca. 15.000 kr. 

12) Bordet rundt (evt. nyt fra NFC, riffelbane, fællesudvalg mm.) 
- Frank: Grov planlægning af 1. halvår 2026 – forslag til nye aktiviteter. Nyhedsbrev for 1. halvår 2026 skal udsendes 
ultimo december 2025, så datoer skal sendes senest medio december. 
- Vi skal fremover sende info omkring lokale skydninger til politiet på fyn-skydebanesager@politi.dk  
- Lars refererede fra Jægerrådsmødet, og Hans Kristian havde nævnt han godt kunne have en med på rævejagt. 
Bogense har en fryser på Idyllendal 13, hvor man kan aflevere vinger til vildtundersøgelse. Ved Fjordensdag var der kun 
repræsenteret Otterup jagtforening. Den 17/2 -26 afholdes der kursus i kommunikation, og Lars har kontakt info. 
- Fra årsskiftet 2026 er det ikke længere muligt at indrapportere lokale arrangementer i bladet, men det kommer på 
foreningens hjemmeside. 
- Jesper opfordrede til at vi fik vores medlemmer til at bruge Jægers APP, så bl.a. jagttider er opdaterede. 
- Jesper opfordrede til at der er et møde hvert kvartal, så vi kan følge udviklingen.  
- Lars foreslog mandag den 4. Maj til skydning ved Peter Jacobsen i Veflinge. 
- Bent kontakter Hans Erik for en skydning i juni – måske den 8. Juni 2026. 

13) Næste møde 
Der planlægges med næste møde mandag den 5. Januar 2026 kl. 19:00 i Køreladen. 

14) Eventuelt. 
I.a.b.  
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